

Corrections of *The Rape of Palestine: A Mandate Chronology*

There are a dozen or so typos which I'll not mention.

p 430: 3 June, not 2 June

p 435: At the very bottom of the page a footnote is missing, namely "McTague 1980, p 285"

p 707: At the bottom of the page, Samuel's comment was made, according to (Rashid) Khalidi 1997, p 166, on 2 November 1919, not 2 Novembr 1917; thus the reference to >17 is also false. Footnote #1901 should also include "see also >105".

p 805: The British squad which killed Sheikh Izz ed-Din al-Qassam on 19 or 20 November 1935 was not led by Orde Wingate, who came to Palestine only in September 1936.

p 1110: The sentence towards the top beginning "The foreseen Arab..." should include "the Holy Places" instead of merely "them" (holy sites to be protected).